

## 我省部署深圳大运会安保工作 全力以赴筑牢环粤安保圈

本报海口8月8日讯 (记者魏如松 实习生陈蔚林 伍平)今天上午,我省召开专题会议,研究部署深圳大运会安保工作,全力以赴筑牢环粤安保圈。省委常委、政法委书记肖若海强调,要再检查、再部署、再落实,加强对新形势的研判分析,确保深圳大运会安保工作万无一失。

肖若海在讲话中强调,要加强对信息的收集和研判,从源头上遏制矛盾,增强对矛盾纠纷的排查调处,研究治本之策。要切实加强社会管理创新,完善社会服务,加强对流动人口和高危人群的服务管理。公安机关要继续开展各类专项整治行动,确保社会治安稳定。要强化配警力,增强信息沟通,确保

## 省人大学习省委全会精神

本报海口8月8日讯 (记者黄晶 通讯员黄顺祥)今天上午,省人大举行学习传达省委五届十次全会和省委2011年度理论研讨会议精神座谈会。

省人大常委会副主任符桂花主持会议,省人大常委会副主任陈海波,秘书长陈国舜出席会议。

省委五届十次全会暨省委2011年理论研讨会,深入学习贯彻胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上重要讲话和视察海南的重要指示,认真分析当前形势。

## 省边防总队召开第二次党代会

本报海口8月8日讯 (记者魏如松 通讯员黄顺祥 实习生陈蔚林 伍平)今天上午,省边防总队第二次党代会在海口召开,会议为期3天,将选举产生中共武警海南边防总队第二届党委和纪律检查委员会。

会议指出,为实现今后5年奋斗目标,要大力加强能力建设。深入开展“三学”活动,坚持向书本学习、向实践学习、向群众学习,不断转变思维方式,提高创新能力,在部队内部营造崇尚学习的浓厚氛围。要

## 我省纪念建党90周年征文比赛揭晓

本报讯 (记者袁锋 通讯员潘建雄 实习生陈奕婷)我省纪念建党90周年征文比赛结果日前揭晓,活动共收到征文390篇,经组织专家评审,共评出优秀征文33篇。

为纪念中国共产党成立90周年,歌颂党的丰功伟绩和改革开放所取得的伟大成就,从今年3月至6月,省委组织部在全省

会议精神主要体现在四个方面:结合海南当前发展实际,下大力量加强和创新社会管理;贯彻国际旅游岛建设部署,加快发展海南热带森林旅游;分析研究经济发展形势,部署着力抓好重点工作;深刻认识省情抢抓机遇,继续解放思想加快发展。

与会人员表示,将按照会议精神,紧紧围绕贯彻落实科学发展观,围绕省委中心工作和全省大局,在促进国际旅游岛建设和经济社会发展方面,做一些实实在在的工作,全面完成年内各项工作任务。

省边防总队总队长陈天平作党委工作报告,会议由省边防总队政委刘元峰主持。

## 定安大学生助力故乡教育

本报定城8月8日电 (记者张杰 通讯员程守满)“太好了!我们可以读到这么多课外书。”今天上午,定安黄竹镇南海学校的校园内,欢声笑语,黄河集团等爱心企业、爱心人士捐赠建立的爱心图书室挂牌,为孩子们提供了价值1.5万元的图书。

而两天前,还有一个流动儿童图书室和农民阅览室在定安县新竹镇次滩村挂牌。让家乡的弟弟妹妹们有更多的书读,是定安县返乡大学生志愿服务队的志愿者们在暑假里努力的内容之一。

8月8日是定安返乡大学生志愿服务队成立9周年的日子。这支由返乡大学生组成的爱心志愿服务团队,以“快乐奉献、共享成长”为宗旨,服务队员由最初的6人发展到今天400多人。9年来,志愿者们利用暑假从大学校园回到家乡的机会,深入社区、农村,开展敬老爱老、普法宣传、热心支教和扶贫帮困等一系列活动。



8月6日,定安县返乡大学生志愿服务队的志愿者们在次滩村进行志愿活动。

本报记者 张杰 通讯员 程守满 摄

# 海南电网全力保障电力有序供应

## 7月以来尚未出现错峰限电

本报讯 (记者梁振君 见习记者宋教 通讯员黄海光)海南日报记者近日从南方电网公司获悉,受五省区用电需求增长较快、缺水少煤等多重因素影响,南方电网今年三季度南方电网将面临电力电量双缺局面,全网最大电力缺口可能达1200万千瓦,总体缺电8%以上,个别地区缺电20%以上。

进入今年7月以来,南方电网全网统调负荷快速攀升,最高已达1.13亿千瓦左右,

同比增长10.6%。受用电快速增长、来水严重偏枯、电煤供应紧张等因素影响,目前南方电网最大错峰负荷已达1120万千瓦。预计今年三季度南方电网将面临电力电量双缺局面,全网最大电力缺口可能达1200万千瓦,总体缺电8%以上,个别地区缺电20%以上。

今年以来,包括海南在内的南方五省区经济保持平稳较快增长,用电需求保持旺

盛增长,上半年南方五省区全社会用电增长11.9%。南方电网公司方面表示,导致近期电力供应紧张的主要原因有两方面,一是来水严重偏枯,远超预期;二是电煤供应形势严峻,影响火电出力。目前缺煤停机容量600万千瓦,因煤质差导致火电出力受限450万千瓦,已超过全网煤电机组总容量的10%。

目前,海南电网正多举措保障电力有序

供应。海南电网公司有关负责人表示,海南电网亟需政府有关部门、电力监管部门和天然气供应商大力支持,各发电企业和电网公司紧密配合,采取切实措施确保机组设备安全稳定运行,海口电厂和东方电厂要做好两台30万千瓦以上大机组共用系统部分的维护和检查,确保不发生两台机组同时或相继跳闸,避免出现大范围错避峰用电或计划用冰情况,避免出现导致县城全停的事件。

## 海口市政府欢迎网民“拍砖”

### 20个网络投诉热点逐一答复

本报海口8月8日讯 (记者柏彬)互联网的迅猛发展和普及,已经成为民众获取信息、表达意见的主要渠道之一,另一方面各级政府如何通过网络问政、问计、问需于民,也成为当下对执政能力的重要考验。今天上午,海口市政府诚恳听请网民;对于事关民生和城市发展的大事,希望能和大家一起讨论,对于政府工作决策中的不完善之处也欢迎大家“拍砖”。

海口市政府督导组有关负责人对记者称,“网络问政”力求解决老百姓诉求热点,解决问题绝不走形式。今天上午在媒体公布的《关于网民反映情况的回复意见》,将7月22日网络收集的20个热点问题逐一答复,就是对广大海口市民发出的一个取信于民的强烈信号。

该负责人表示,海口市长冀文林是个老网民,平时总会利用中午或晚上休息时间,

打开电脑,查看民意。7月22日,冀文林针对近期网民反映强烈的20个问题作出特别批示,要求市信访局、市政府督查议案室立即成立调查小组,对20个问题开展深入调查,并形成书面材料上报。

8月5日下午,针对这20个问题,海口市政府专门召开专题会议,就市政府调查小组对网民反映的20个热点问题报告内容,组织相关职能部门研究部署解决方案。

20个问题中,基本可划分为违法建筑类、社会民生类、涉法涉诉类3大类。针对网民反映最多的违法建筑问题,专题会议要求,4个区、各部门一定要统筹考虑,既要严格执行现行法律和规划要求,又要尊重客观历史,既要兼顾各方群众利益,又要妥善做好群众工作,既要考虑当前问题又要谋划长远建设,既要坚持民生优先,又要依法依规。

据介绍,海口市政府已经专门指定相关部门每天收集具有代表性的网民热议话题,并及时上报,目前已至第103期,并全部转交各相关部门研究处理。该市还将加强网络问政平台,让网络诉求与政府部门直接面对,建立网络问政常态化制度化。

## 万宁施工大桥发生坍塌造成两死两伤

本报万城8月8日电 (记者于伟慧)今天下午5点30分左右,万宁市加神公路上正在加固的太阳河大桥发生坍塌,事故造成两死两伤。

发生坍塌的太阳河大桥是万宁市区通往东澳镇上公路的一座主要桥梁,在去年10月洪灾中,该桥受到洪水冲击成为危桥,进行了封闭。今年3月,该桥进行加固维修,对原有大桥进行加固的基础上,对大桥南段进行延长新建,此次发生事故的位置正位于延长新建的桥体。

据介绍,今天下午5点30分左右,新建桥面浇筑水泥后,施工队两名工人到桥下检查是否有渗漏,桥面突然发生坍塌,两名工人被坍塌桥体掩埋,两名桥面上工人摔倒。事故发生后,万宁市启动突发事件紧急预案,市委、市政府主要领导第一时间赶到现场指挥营救,同时成立了现场救援小组,事故案件调查小组和善后处理小组,两名伤者被立即送往医院。下午6点左右,一名施工人员被救出,在送往医院途中死亡;晚上10点30分,一名被掩埋的施工工人被营救人员挖出,经现场医护人员证实,已身亡。

目前,施工单位和监理单位的主要负责人已经被万宁警方控制,塌桥事故原因在进一步调查之中。

## 藏之机

十几年前,如果错过了海南黄花梨的收藏;

十几年前,如果错过了在海南置业。在三亚买房……

现在,限量绝版海口大曲“儒法堂·酱香鼎典”酒在海南划出一道闪电弧光,再也不能错过了!

当十几年前海南还有人把黄花梨当柴火来烧的时候,您能觉悟到这是贵如天物的无价之宝,并倾其所有而藏之。那么,今天您已位列富豪榜了!

当02、03年海南房地产惨淡之际,当国际旅游岛还没上升到国家发展战略时,您能洞察先机变卖全部家当,甚至举债在海口、三亚置业购房。那么,今天您不仅衣食无忧,而且可能正在私家游艇上享受海南的阳光雨露了!

海口大曲“儒法堂·酱香鼎典”酒绝版限售发告之际,又一个天赐良机出现!然而世事往往白驹过隙,机遇在犹豫间转瞬即逝,错过后留下的是一生的后悔与扼腕叹息。

## 藏之珍

·2010年11月23日,北京保利“中国陈年名酒珍品选择”拍卖专场,一瓶1958年产54度五星牌茅台酒以112万元成交;  
·2010年12月13日,西泠印社中国陈年名酒专场开拍,一瓶1958年产土酒瓶茅台酒的拍卖价为145.6万元;  
·2011年1月20日,北京长风2010秋季拍卖会上,一瓶品相完好的“五星牌”茅台酒以180.32万元成交;

……

时光点石成金,然而原始起点需要慧眼独到

近年来,茅台、五粮液等名酒拍出天价的例子屡见不鲜。然而这样的原始机会已不可能再现!失去了原始机会,就只能在拍卖市场以巨大的代价与风险博弈。然而,海南一个新的原始机会端倪显现了——海口大曲“儒法堂·酱香鼎典”酒!

酱香型白酒与其他香型白酒最大的不同,就是越陈越饱满、越陈越香、越陈越醇厚,随着时间的推移就会应了“此酒只应天上有!”。看看茅台,随处可见温州炒房团老板、山西煤老板。他们在优质酱酒的核心地带频频出现,这是资本对酱酒角逐!是资本在酱酒身上嗅到了巨大升值空间!将来有年份、有独特性、有纪念意义的酱酒一定是有价值的奢侈品!



巅峰绝唱 绝版珍藏



## 藏之绝

绝版、绝唱、绝世

“儒法堂·酱香鼎典”酒,每一坛对应唯一的编号,窖变釉坛釉纹、金属铭牌编号、收藏证书编号、公证处封条等内外统一,从NO.0001至NO.3088号每一坛都是唯一。且此惊世之作从封坛之日起,和坛坯模、铭牌模具、酒液勾兑记载均已毁版,成为绝唱!

2004年,“杏花村汾酒”被国家博物馆收藏。

2011年,“儒法堂·酱香鼎典”酒(NO.3088)成为海南省博物馆永久收藏的第一件酒类藏品。“30”代表“建省30周年”,“88”代表“1988年建省”,3088为限售最后一个号,表示绝版的意思。

作为海南本地的特色酱香白酒,“儒法堂·酱香鼎典”将从此见证国际旅游岛的辉煌历程!而其自身也因此将被载入史册!

## 藏之情

祝福孩子——珍藏酒一坛,大爱天地聚!

“儒法堂·酱香鼎典”为他们立业之际、嫁娶之时而藏;

感恩父母——珍藏酒一坛,孝心代代传!

“儒法堂·酱香鼎典”为父母高寿庆贺、跪恩训后而藏;

敬谢师长——报恩酒一坛,铭记诲不倦!

“儒法堂·酱香鼎典”为师长自己立身处世之高德绝学而藏;

侠义朋友——赠友酒一坛,生死之交念!

“儒法堂·酱香鼎典”为往昔艰难岁月、肝胆相照而藏;

守望知音——封藏酒一坛,今生无遗憾!

“儒法堂·酱香鼎典”为高山流水、红颜蓝颜而藏;

执手爱人——同封酒一坛,共谐金婚醉!

“儒法堂·酱香鼎典”为富贵不离、贫贱不弃、患难相扶而藏;

答谢贵人——敬谢酒一坛,还个天地恩!

“儒法堂·酱香鼎典”为报贵人恩而藏;

关爱自己——自藏酒一坛,恩怨情仇忘!

大漠流沙、聚散无形,爱恨情仇、过往烟云。

“儒法堂·酱香鼎典”为一生豪情而藏。



统一售价:13800